
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 
20 грудня 2018 р. Київ                                                    № 768-р 

            

                         

Про відмову в розстроченні  

сплати суми  штрафу 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву товариства з обмеженою 

відповідальністю «Справжні фарби» (далі – ТОВ «Справжні фарби», Товариство) 

(м. Дніпро, вул. Гвардійська, 20, ідентифікаційний код юридичної особи 32513664) 

 від 12.11.2018 № 12/1 (вх. Комітету № 8-03/14033 від 20.11.2018) про розстрочення сплати 

штрафу, накладеного згідно з рішенням Антимонопольного комітету України від 23.08.2018 

№ 415-р у справі № 126-26.13/27-18,  

 
                                                                    ВСТАНОВИВ: 

 

Рішенням Антимонопольного комітету України (далі – Комітет) від 23.08.2018                  

№ 415-р у справі № 126-26.13/27-18 (далі – Рішення № 415-р) на ТОВ «Справжні фарби» 

за порушення законодавства про захист економічної конкуренції накладено штраф у 

розмірі 13 600 (тринадцять тисяч шістсот) грн. Згідно з Рішенням № 415-р 

ТОВ «Справжні фарби» повинно було сплатити штраф у двомісячний строк із дня 

одержання цього рішення. Копія Рішення № 415-р надіслана ТОВ «Справжні фарби» 

листом від 31.08.2018 № 126-21.1/03-11228 та отримана представником Товариства за 

довіреністю 12.09.2018. 

Тобто, останній день виконання Рішення № 415-р припадав на 12.11.2018.   

ТОВ «Справжні фарби» заявою від 12.11.2018 № 12/1 (вх. Комітету № 8-03/14033 

від 20.11.2018)  звернулося до Комітету з проханням щодо розстрочення сплати штрафу  

(далі – Заява). 

У Заяві ТОВ «Справжні фарби» повідомило, що 12.11.2018 (в останній день 

виконання Рішення № 415-р) сплатило штраф частково в розмірі 10 000 (десять тисяч) грн, 

на підтвердження чого надало копію платіжного доручення від 12.11.2018 № 855. 

Також Товариство просило Комітет розглянути питання щодо надання розстрочки 

на сплату залишку штрафу з огляду на таке. 

ТОВ «Справжні фарби» зазначило, що не мало можливості своєчасно сплатити 

штраф у повному обсязі за один раз, оскільки на 12.11.2018 знаходилось у скрутному 

матеріальному становищі у зв’язку зі збитковістю та спадом виробництва, реалізації 

продукції. Крім цього, ТОВ «Справжні фарби» зазначило, що має велику заборгованість 

перед бюджетом України. 

Фактично, за інформацією ТОВ «Справжні фарби», Товариство призупинило 

господарську діяльність  у 2018 році. 

Проте зазначена вище інформація ТОВ «Справжні фарби» не підтверджена 

жодними належними документами. 
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Разом з цим ТОВ «Справжні фарби» просить врахувати зазначені обставини та 

розстрочити сплату залишку штрафу в розмірі 3 600 (три тисячі шістсот) грн на три місяці 

з можливістю його сплати до 28.02.2019 рівними частинами щомісяця за таким графіком: 

до 28.12.2018 – 1 200 грн; 

до 28.01.2019 – 1 200 грн; 

до 28.02.2019 – 1 200 грн. 

 

Відповідно до частини шостої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» за заявою особи, на яку накладено штраф, органи Антимонопольного 

комітету України своїм рішенням мають право відстрочити або розстрочити сплату 

накладеного ним штрафу.  

 

Однак наразі не вбачається підстав для розстрочення сплати залишку штрафу в 

розмірі 3 600 (три тисячі шістсот) грн на три місяці, оскільки Товариство не надало 

доказів свого скрутного матеріального становища. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» та частиною шостою статті 56 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції», Антимонопольний комітет України 

 
                                                                    ПОСТАНОВИВ: 

 

Відмовити в розстроченні сплати суми штрафу в розмірі 3 600 (три тисячі шістсот) 

гривень залишок після часткової сплати суми штрафу в розмірі 10 000 (десять тисяч) 

гривень , накладеного на товариство з обмеженою відповідальністю «Справжні фарби» 

(м. Дніпро, вул. Гвардійська, 20, ідентифікаційний код юридичної особи 32513664) згідно 

з рішенням Антимонопольного комітету України від 23.08.2018 № 415-р  

у справі № 126-26.13/27-18. 

 

 

 

 

Голова Комітету        Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 

 


